iGruszka

Dostepna pamiec¢: 64MB

Firma iGruszka wyprodukowata nowy model smartfona. Telefon ma dotykowy ekran, catkiem
niezte parametry i $liczne logo w ksztatcie nadgryzionej gruszki. Zarzad firmy postanowit jak
najwiecej zarobi¢ na swoim sztandarowym produkcie. Przeprowadzono wiec bardzo
szczegbtowe badania sprawdzajgce, jakg kwote sg gotowi zaptaci¢ poszczegolni klienci za
aparat. Sprawdzono tez, jakg liczbe telefonéw mogg wyprodukowac firmowe fabryki. Znajgc
koszty produkcji urzadzenia, wyniki badah klientéw oraz liczbe mozliwych do zamowienia
smartfondw, oblicz najlepszg cene urzagdzenia (tzn. takg, by firma iGruszka zarobita jak
najwiecej) oraz zysk firmy.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby catkowite s, k oraz n — odpowiednio liczba
mozliwych do wyprodukowania telefonéw, koszt jednego telefonu oraz liczba potencjalnych

klientow (0 < s, k, n < 10%). W kolejnych n liniach znajdujg sie maksymalne kwoty x;, ktore i-ty
klient jest gotowy zaptaci¢ za telefon (0 < x; < 10°).

Wyjscie
Na wyjsciu w jednym wierszu wypisz jedng liczbe catkowitg — maksymalny mozliwy do
uzyskania zysk firmy.
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